
Quicksilver Activ 875 Sundeck 9 020 349 ₽

ОПИСАНИЕ
Activ 875 Sundeck поднимает планку. Или лучше сказать: удлиняет лежак? Он
может похвастаться самой большой террасой для загара в своей категории. Так что
смело приглашайте до 12 человек на круиз под солнцем или барбекю на борту.
Друзья могут даже присоединиться для многодневных путешествий, ведь в каюте
помещается 4 человека.
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Катер приводится в движение одним двигателем мощностью до 400 л.с. или двумя
двигателями мощностью до 500 л.с. Нет лучшей гарантии для безопасных
путешествий в любых водных и ветровых условиях. На борту асимметричная
консоль оставляет достаточно места, чтобы легко попасть на переднюю палубу по
правому борту. И, конечно, Activ 875 Sundeck’s предлагает устойчивую ипросторную
палубу для передвижения.
На Activ 875 Sundeck солнечной палубы хватит на всех. Сиденья в кокпите
превращаются в лежак 1,9 x 1,6 м с прямым доступом к воде, а в носовой части
находится рекордная по размерам солнечная палуба 2,25 x 2,25 м с регулируемой
спинкой. Это самый большой размер в этой категории лодок. Между тем, в каюте
есть все, что может понадобиться, например, морской туалет и душ. Уютная зона
отдыха и столовая в каюте с прекрасным видом на воду удобно оборудована
дополнительным холодильником и микроволновой печью.
Дизайн Activ 875 Sundeck — это триумф эстетики и эффективности использования
пространства. Возьмите штурвал с его стильным стеклянным лобовым стеклом и
стильным двойным сиденьем. Если сдвинуть сиденье вперед по направляющим,
откроется камбуз со встроенной раковиной, разделочной доской и дополнительной
плитой или грилем. Каюта максимально использует имеющееся пространство
благодаря U-образной гостиной, которая превращается в основное спальное место.
Любители дизайна по достоинству оценят пакет привилегий, наполненный
эксклюзивными элементами дизайна.
L-образный салон в кокпите, который превращается в большую террасу для загара
или обеденную зону, с камбузом под рукой. Неплохо, правда? Подождите, это еще
не все. Любители водных видов спорта могут использовать мощность двигателя с
пользой, добавив к своей конфигурации лыжную палку. Другой вариант? Просто
откиньте шезлонг на передней палубе и расслабьтесь. Кают-компания идеально
подходит для приема пищи, отдыха и сна.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
Длина 8.06 м.
Ширина 3 м.
Количество двигателей 1
Тип двигателя Подвесной
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Мощность двигателей 500 л.с.
Верфь производитель Quicksilver

ИНТЕРЬЕР

ЭКСТЕРЬЕР
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КОМПЛЕКТАЦИЯ
Стандартное оборудование:
Каюта

Четыре спальных места
Вместительная каюта
Мягкие сидения
Деревянные детали интерьера
Места для хранения в носовой части
Туалета комната с раковиной и краном, открывающиеся иллюминатор
Открывающийся иллюминаторы
Освещение в каюте
Датчик угарного газа
Дверь купе в каюту
Ламинированные полы
Зеркало
Обеденный стол

Корпус и палуба
Открывающийся люк на палубе
Якорный роульс
Самоотливной кокпит
Откидной трап
Носовой якорный роульс из нержавеющей стали
Самоотливной якорный рундук с крышкой люка
Рундуки для хранения вещей и для такелажа
Выключатель АКБ
Переносной огнетушитель
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Трюмная автоматическая помпа
Навигационные огни
Швартовые рым утки
Горловина для заправки топлива на корме
Освещения кокпита
Широкие безопасные проходы
Мягкие сидение в кокпите
Кормовой мост для доступа на обе части кормы
Платформа для купания
Встроенный камбуз с раковиной и краном, переносной холодильник

Кокпит
Раскладной диван с отсеками для хранения
Раскладывающиеся сидение по левому борту(доп)
Обеденный стол
Сиденье капитана с встроенной кухней
Кокпит подушки кормовые
Носовая палуба
Носовые подушки для загорания с регулировкой
Кормовой душ
Обеденный стол из тика
Кормовая дверь

Система водоснабжения
Пластиковый резервуар для воды 100 л
Водяная помпа с датчиком давления

Пост управления
Датчик уровня топлива
Гидравлическое рулевое управление
Спидометр
Тахометр
Индикатор трима
Электрическая розетка 12V
Механизм переключения газ/реверс
Регулируемое сидение капитана
Штурвал с регулировкой наклона
Подстаканикик
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Управление двигателем
Механизм переключения “газ/реверс”
Замок зажигания
Аварийный выключатель двигателя «RUN»

Дополнительные опции:
Пилон для водных лыж
Увеличенная платформа для купания
Увеличенная платформа для купания с покрытием Flexiteek
Напольное покрытие кокпита Flexiteek
Цветной корпус
Стерео с 4 динамиками
"Улучшенное стерео с 6 динамками и сабвуфером"
DAB стереоресивер с антенной
1 экран GPS 12" Simrad evo 3 для 1 двигателя
1 экран GPS 12" Simrad evo3 для 2 двигателей
2 экрана GPS 9" Simrad evo3 для 1 двигателя
2 экрана GPS 9" Simrad evo3 для двух двигателей
Морская радиостанция Simrad VHF RS20
Электрический гриль
Холодильник объемом 20 л
Лежак для загара в кокпите
Складное сиденье по правому борту
Кресло-транформер по левому борту в кокпите
Занавески в каюте
Шторка люка в крыше (с затемнением и москитной сеткой)
Система серых вод со сбросом в порту
Система серых вод с ручным сбросом
Носовая электрическая якорная лебедка
Транцевые плиты
Береговое питание
Носовое подруливающее устройство (нельзя совместить с JPO системой)
Тент бимини
Тент бимини с боковыми шторками
Выдвижной тент от солнца
Водонагреватель
Кондиционер
Дизельный отопитель (нельзя совмещать с кондиционером)
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Экран Inovtech 21'5" LED HD 1080 с DVD, USB, HDMI
Дворник ветрового стекла по левому борту с омывателем
Подводное освещение
Стояночный тент
Комплект для швартовки (кранцы с брендированными чехлами и канатом)
Чехол для сидений и поста управления
Пакет SMART EDITION: складное сиденье по правому борту, кресло-транформер
по левому борту в кокпите, лежак в кокпите, занавески в каюте, холодильник
объемом 50 л в каюте, микроволновая печь, холодильник на кокпите, газовая
плита, комплект для швартовки (кранцы с брендированными чехлами и
канатом)
Пакет CABIN COMFORT: холодильник объемом 50 л в каюте, микроволновая
печь, занавески
Пакет COCKPIT COMFORT: лежак в кокпите, кресло-транформер по левому
борту в кокпите, складное сиденье по правому борту
Пакет GALLEY: холодильник, двухкомфорочная газовая плита
Пакет PRIVILEGE: напольное покрытие кокпита из Flexiteek, улучшенная обивка,
улучшенный штурвал, обивка на бортах катера и ящиках для хранения,
подсветка LED на потолке в каюте, шторка с затемнением и москитной сеткой
на люке в крыше, лежаки для загара в носовой части
Гидравлическое V8/L6 Verado AMS, SmartCraft рулевое управление для 1
двигателя (стд)
Гидравлическое V6 DTS, SmartCraft рулевое управление для 2 двигателей
Гидравлическое V8 Verado AMS, SmartCraft рулевое управление для 2
двигателей
Рулевое управление V8 Verado AMS-250лс с JPO для 2 двигателей
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